

# “思想要提升，我该懂什么”专题学习 研讨交流发言材料

应急救援大队 潘金平

2023年4月16日

“三抓三促”行动，学习是基础，执行是关键，质量是核心，作为应急救援队伍一份子，我深有感悟。

一、政治学习，永远在路上。提高政治站位，把“三抓三促”行动作为提高工作本领，狠抓工作落实，提高工作效能与潜力，切实增强工作责任心，埋头苦干。勤于学习，提高思想素质和业务素质，不断提高理论素养和工作业务水平，只有在政治学习上不断汲取知识养分，才能不断地滋养和充实自己。

二、工作上踏实苦干。在工作中“提升工作能力”，思想上“下功夫”。在工作中坚决杜绝“慵懒散”习气，充分发扬“挤”劲，“钻”劲，“韧”劲，“细”劲，把日常工作标准再提高，把工作精神状态再提高，把服务水平再提高，形成踏实勤恳，求真务实的工作作风，力求在工作上有大的提升。工作干出成效，干出特点，干出亮点，工作有新举措。

三、强化责任，担当作为。在工作中提高自身责任心和进取心，认认真真，尽心尽力，不折不扣地履行自己的职责，自我要求调到最严，精神状态调到最佳。要牢固树立“要干事，干成事”的思想，做任何事坚持原则，做到临危不乱，

对待工作中遇到的问题，要勤于思考，敢于放手去做，善于主动解决问题。躬身实干，不断增强分析、解决工作中存在不足，切实把工作干出成效。

四、转变作风，树立正确的世界观。作风是党性的集中体现，我将牢固树立正确的世界观、人生观、价值观、利益观；牢固树立以人民为中心的思想，时刻自重自省，遵守国家的法律、法规；遵守公司的厂规厂纪，自觉遵守规章制度，履行工作职责，干好本职工作，认真完成上级交付的工作任务；以实际行动践行“三抓三促”行动有效落实，奋力干好自己的事业。

通过对“三抓三促”行动的学习，让我深刻认识到更新教育观念的重要性和加强业务素质能力学习的紧迫性，我要以奋进的姿态，坚决的态度和严实的作风，全力以赴，干好本职工作，力争工作干出成效，工作有新的举措。